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GEECRCRISE)

1.1 99T 3Taciehd (Overview)
1.1.1 gaer
foret oo Tg=ad A ¥ e Wg==g B H WaY¥ R &MF T0H A x B &l TH
SU-H=I Bl €| Hgeud AW Ggeud B H Gau R o Hiud Tl oF qeft germ seeht
o G=d I e R 1 91d Hed &1 Tead A Y gq=ad B H o R o Hidq gl
o qeft fgdfta sIeahl oF == 1 Geau R 1 9RE Fed &1 Gqof Gg==4 B e+ R
%1 WE-Tld Heddl 2| A HISC foh IRE q3d Te-Wid 1 Toh IU-Hg= el 2|
1.1.2 & & T
et Tq==a A9 A HatI R, A x A &1 U SU-Gq==9 &l 2| 31a: R qq==7 ¢
T Ax A (FF), q 3T (extreme) Fe 2|

() Tt aeea A W aftafirg Say R w fad Gay sead €, 9% A &1 1 off

od Ash frdt off eroma @ wafud 7 7, et R=0 c AxA

(i) foreh gg=sa A W oRwfia Heu R, Tk Al (universal) §9¢ el €, AfE
AT UE 3999 A G o1age § Hefuq @, e1efq R=AxA

(i) TI=T A T Ha4 R WA (reflexive) HEAdl 2, A€ G ae A% T aRa
R THfHd (symmetric) Feamdl ®, A€ v a, b € A% T aRb = bRa T 8
Tk (transitive) SHEardl % < Va b, ce AH faT aRb A bRe = aRce
g ot FeY, S TEqed, AT a°1 Wk €, Tk qeddl (equivalence) HeH
e B

| femrott| st qoom-ay 1 T Fe@qel 01 7E § fF 9 eg Tead i

T : STHIF ST-Tg== | fawford X a1 € 5% geoar-ant shed € 9o fSee

TUE =Ed 1 fa9SH (partition) e €1 A HifSq foh Gl qearar-a o

GfteH @ Hqul g W B 2

1.1.3 el & YR
1) HE T f:X —>YQ§??>|$[ (one-one) [AT Qéh_eﬁ (injective)] eI hecildl % RIS
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2 IS TR
f o Fiatd X o f=-fa= st & gfafae ff fa=-fae e €, srefq

x,x € X, f(x)=f(x)=> x =x,

(i) W f:X > Y S=SEF (onto) [N =BT (surjective)] FE 8, [ o
ST Y o1 Uedsh 3feel, X o fendlt 7 fepell atere b1 wiafae 8, sterfd weieh
ye Yo foaq, X & U U@ 3fe@d x 1 ik € fhf(x) =y

(i) ®eH f: X —Y Tk Tchehl qA1 3=SIEHh [AT Teheh! A=a1ET (bijective)] e
2, gf% £ Wohep! qe STBTES <M €1 Bl g

1.1.4 et &7 QIS

() wH ifST & f:A—>BdMg:B —» Cq oM € a0 f a g 1 HaASH,
gof, mﬁFﬁHWgof:A—)Cﬁﬂ%lf@HW@lqﬁﬂT&lﬁ%:

gof=¢g(f W), v xeA

(i) I fFFA>BAMg:B > CUFH &, d gof: A— C ol Tha! gl ©

(i) o€ f:A—>BaAAg:B — CWEH 8, Al gof: A— C i =sKH Bl 2l
qenfy, Suded o fram (aftomd) (i) 9o (iii) & faam stavas 9 9 9 T
B €1 3Eep Afaied 39 Hay 4 fefoied fem (afom) €

(iv) AH wifeg fR f:A—)BHﬂTg:B—)CﬁﬁQ@QWSHW%ﬁFgOf
Toheh! §, A £ oft Toheh! Bl

(v) M oS f6 f: A — Baen g:B—)CﬁﬁE@QWE’HW%%gO}’
el €, d g o s B

1.1.5 SFehauita wed

(i) I ®eE £: X - Y FohA0E Bl €, 9% Tk ®ed g Y — X 1 e 39
TFR 2 T gof=1 TN fog=1. e gl Herd f 1 Taa Hed & qe
ydier £ 9 frefa w3 2

(i) T M f:X — Y FhHNE Bl €, A 3R chael A £ Toheh! 3Tl &1

(i) IR X >Y.g:Y> ZAMh:Z— ST %o &, @ ho(goH=(hog)of

(iv) W ST fF f: X > YdMg:Y > Z A Hhuoia %o & @ gof o
Wﬂﬂm%,ﬁwﬁﬁ(gof)“=f‘log“.

1.1.6 Tg-ememt wizmarg

() Treh == A H U fg-onemd Sl « T Be « : Ax A — AR B « (a, b)
aﬁa*bmﬁ"@ﬁﬁm%l
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Ty T HeH 3
(i) Tg==a X ¥ U fg-anurdy wiwa « wu-fatma seard 2, 9 9% a,be X
& faU axb=bxa
(i) T fg-amemd €@l «: Ax A — A HESd e ¢, 9% T% a, b, ce A
& I (axb)xc=ax b xc)
(iv) Tordt vea fg-3memd 9foha «: AXA > AT faU, T s/ e e A, 3 saeh sifaa
8, WA « 1 qHE (identity) e €, AR axe=a=exay acA
(v) AT GcIHSH 3T e A6 YW Ueh TG-S Wiham «: Ax A — A, o fau, foeht
T a e A Hih « o T H JehHu wed €, 9K AW Th U@ e

bRl ARG A YRR 8 TF axb=e=b « a A b ¢ &1 Yfda™ (inverse)
Fed B 3R 58 wdier o' gr fefia & 2

1.2 g1 fohT g 3qmevor
g I (S.A.)
SEEI0T 1 9F ofife fF A= {0, 1,2, 3} AMAH & Tay R Fmfafed yr @
qRefid Hifea:
R =1{(0,0), (0, 1), (0, 3), (1, 0), (1, 1), (2, 2), (3,0), (3, 3)}
M R e, FHIHd, b 272
&1 R Toqed a1 THid €, Uq Wehiaeh el €, itk (1, 0) € R (0,3) e R v T
(1,3) ¢ R
SETEI0T 2 = A = {1, 2,3}, % foau us Gau R 9 fa@ oiqar ftenfua sifera:
R={(1,1),(2,2),(3,3),(1,3)}
3 hitd gl 1 fafge, feht R § Siied 9 98 =JAad (SR § Biel) Joddl FaY 59 S|
&1 (3, 1) Tk S7ohell it 9 8 fSEehl RY Sied 9 o8 B¢ 4 Bl qoddl Ja o
ST B
SEETOT 3 F ST 6 R = {(a, b) : G 2, a— b i Tawiisa sdl €) g aRefia
Teiy R quifehl o qead Z ¥ qoadl Gad 81 gedar-an [0] fafam)

el [0]={0,£2,%£4,%6,..}

SEETOT 4 9 oifSe foF wer £: R > R, f(x)=4x— 1, v x € RgNW afefog €,
fiag HifST foh £ Tt 2B
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4 TR TR
T fogl < ooa x,x, € RT TR & f(x)=f(x), & fag

dx, - 1=4x,-1
= 4x =4x, 3‘[% X, =X,
W:anv_clﬁ%l

SEEUTS AR f={(5,2),(6,3)), g ={(2,5), 3, 6)}, M fo g fafam
' fog=1{(22),0,3)}

IEEYUT 6 °F &ifeT fF f: R > R, f(x) =4x -3 v x € R. g IRAMA Th e
g, @ - fafem

T fewm g ® B f(x) =4x -3 =y, (@A <lifS),

4x =y+3

_ 3
= x= =

1 +3
o o=

SETE0T 7 N Z (ORI ol §H==d) H msn=m—n+mn \ym,n € Z g IRAMIG
fememd-dfwan « wu-fafmg 22

T 5 HAMEEET TE €, R 1,2€ ZAM 142=1-2+12=1a &
251=2-1+21=3%9 ThR 1 x2#2 x L.

SEEIUTS AR £ ={(5,2),(6,3)} Mg ={(2,5),(3,6)}, @ f qu g o IRW fafau)
T f Rl URERX {2, 3} 991 g &1 URER = {5, 6}
SEEUT9AR A={1,2,3} T f, g, Ax ATh SU-HH=aA o 97 FHAfarEad TR Jrad
e ©

f=101,3),(2,3),3,2)}

g=1{(1,2),(1,3),(3, 1)}
£ gH ¥ HH Hor © AR w42
Tl £ Uh o € Hifeh hidd T 9em WM (V) W A 1 Yk e fgda
M (S2h) § ASh ool U 1 31099 W Hefid © S o g Toh el el © aiifeh
1,A T § 3ffueh efoal 9 Hefod €, AHd: 2 9913 9

21/04/2018



g9y Td Hed 5

SEET10AR A= {a, b, c,d} T f={a, b), (b,d), (c,a),(d, c)} T Tag =Hifs fw
f TH B AMATAR sl 81 f- oFf I wifsw)
T f Thehl &, Fifh A 1 Yeioh 3199d Tg=a9 A% T 3Ngd1a srega 4 ffde
(Haferd) 81 WU & f SR €, i f(A)=A | 36k Afaie £ = {(b, a),
(d, b), (a, ©), (c, d)}.
3&TaUT 11 9rehd et o == N m = n=g.cd (m,n),mne NG
fg-amumi—dfeman « aftfod wifSw) o wfwan « wafafmg qen ae=d 8?2
o Hisha Ted: Hu-fafa 2, Fife
mxn=gcd(@m,n=gcdmn,m=nxm ym,ne N

%Wﬁ%,aﬁﬁ?l,m,neNﬁm,

[ (m=n)=g. c.d( gcd(m,n))

=g.cd.(g. c. d(l,m), n)

=({+m)=xn

e s (L.A)
SETET0T 12 Uihd Hemstl o ¥=ad N H T 9oy R fefataa R ° 9Reifia i
v n,me N,anQﬁnﬁmmﬁ'{}lmﬂ@Taﬁ 5 9 fawfed &+ W 99wa 5 9
FH T €, FA, 0, 1,2, 374 H T *IE Tk gen fag FIf i R 0 goaar Gau
21 = € R gR Feifd Jer: oEE Su-G=EEl 1 ot Fd ity
&l R¥Eqed %, FHifer Tk ae N T aRa, R THfHa %, EIIED a, b, e N fora,
If% aRb, AN bRa = 54+ T &, R ThMS ¢, FifF a, b, c e N T, AK aRb doN
aRe @ aRe 7: R, N ¥ T qoddl eel 8, Sl Gqeea N ol Jeld: SFHIa Suaq=adi
¥ faureH (partition) X a1 B1 39 faaeH @ wra qedar-ant e Sfeoifad 2:

A, =(5,10,15,20...}

A ={1,6,11,16,21 ...}

A, ={2,7,12,17,22, ...}

A, =1{3,8,13,18,23,..}

A, ={4,9,14,19,24, ...}

Te g § Toh Sue Ui H=eA qe: TSI © adl

4
AJUA UA UA UA, = ;JOAFN
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m13fﬁsﬁﬁmﬁf(x)=ﬁ’VXER,§m TR we f: R > RA @
THHT © SR 7 TSR B
1 x,x,e R & fau fa=m wifsg fe

f&x)=rf(x,)

)
x+1 xy+1

=

2 2
= x5+ X =xX%+ X,
= x,x,(x,—x)=x,— X,
=x=x, A x1x2=1

TH 3@ € R x, T x, T A B wHd 8 R a2k, TR f(x) = (x),

Wﬁmxl=2am2=%,éﬁ g @ f(xl)% g f(x,) = %m‘gz% Ha: f
TSRt T B1 W E, f s off 96 € iR, Ak TR, @ 1eRF T Jxe R

— =1 37 i ¥ g A R T A s
2 FAR T 2 —x + 1 = 0, x 1 HIS IRk T4 &1 2 2

M UFR fF f(x) =1, a8 —

JETEY0T 14 AF il T £ (x) = |x| +xdAMg (x) = |x| —x v xe RgR 9Rwfyq f,
g:R—)RﬁW%,H}fogﬁﬂT gof Fd iUl

Wqﬁf(x)= |x|+xﬁﬁﬁﬂﬁf@ﬁwﬁﬁzqﬁww{m%:

2x g x>0
F@ =1 0af x<0

TH B, g(x) = |x| —x 5 IRAT e g Freferfad wehR o g qRwria feman <
kel B,

04afg x>0
g ()= 2x3afg x<0
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Hay T w7
3AfAT g o f FHAfaREd TR ¥ gRefod srm:
x20% I, (gof) =g (f)=g20)=0
qMx<0,% T (gof) @) =g (fx)=¢g0)=0
TAEEY, (gof)x) =0, v xe R.
T YR fo g Frefafad gr 9 aRenfia g 2:
x20% AT, (fog) ) =f(g (x)=f(0)=07M
x <0 faT, (fog) () =f(gx) =f(-2x) =—4x

(Fog) =1 70
g, (f08) (=9, o

SENUT 15 HA wifoe fom R arifess Semst & aq==d € 9 f: R —> R T %o
g, S f(x) = 4x + 5 g7 uRenfod B fag «ifSw fF £ ogepaoia § qen
ISR

& T8 ®eH f: R — R FrfofEd ver o oRwifid &: () = 4x + 5 = y (AF «if),

-5
4x=y-5 g0 x=y—

ﬁ'ﬁ'@lg(y):yT_S gR1 IR T %o g : R — R fiyeran 21

BRI (gof=g(f(x) =g@r+5)

_ 4x+45—5 _ .
el gof =1
Tl Jh (fog) =)

_ f[yT’Sj
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a fog =1.

3 fsgamﬂﬂa%amf-l=g,mﬁf-l(x)=x7_5ﬁw%l

IETETOT 16 9F e R Q § uRwifi « tw fg-smurd Wi ©1 9@ st fw
frfafea fg-smed wfwanst § 9 w-0 we=d €
(i) a,be QF fAC axb=a-b

—

(i) a be Qasfwza*maff

(i) a,be QF fMWaxb=a-b+ab
(iv) a,be QF faWa « b= ab?

() «@Eed FE ®, Fifh 4K 8 a=1,h=27Ac=3, o &, d
(@#b)sc=(1%2)%3=(1-2)%3=—1-3=—47
ax(brc)=1%Q%3)=1x2=-3)=1-(-1) =2
3z (a + b) # ¢ #a * (b * ¢) ¥X TWAT « = T B

(i) «@resd 2, Fife QF oM Hr=d B B

(i) «TEad TE T, FifR AR T a=2,b=3qMc =470 &, @
(@#b)sc=(Q2#3)x4=2-3+6)x4=5%4=5—4+20=21,7T
ax(bxc)=2%Bx4)=2%B3-4+12)=2x11=2-11+22=13
s (a+b)*c# ax(bx*c) I AT » FE=d T 2

(iv) «GE=d TE B, i A€ 8 a=1,b=2TAc=3 o &, ql
(@xbysc=(1%2)x3=4%3=4x9=367
ax(brc)=1%2x3)=1%18=1x18"=324
Az (a+ b) ¢ #ax(bxc) AR AT « Gehrrsh &l 21
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HaY T T 9
TS U9

33EX 17 | 25 G Fodd H 7€ gU IR faswedl § & @&l W ge-

SETET0T 17 4F AfSY & R Wiehd Gemeti & 9q=ad N U& dsel €, Sl nRm A%
nﬁm&aw%mﬁ,mvﬁﬂﬁa%,aﬁR

(A) =T Td A B (B) HeHmE TS HHMHA ©
(C) qool Heer B (D) oI, HhIFHh © g THH e ©
TaHE faen (D) ®,

it p faafsa w1 8 n o), v ne N, @ R Tqed 21 R GafHd & €, =it
3,6¢ NW3R6¢6R3.RW 2, s n, m, r o AU SE-S9 n/m 9o
mlr = nlr, 31?41%[, STI-Sd nﬁm&aaﬂm% ol

SETET0T 18 U oiifere o L fonelt Tvaa o feorg weft e T@neti o 9q=ag & e
FHA B WA elifST 6 T Hay R, FEH Rm 3 3R shea A [ § m W,
v 1, me L, g7 g g1 as R

(A) @qa ¢ B)EAMA & (C)Fhms ¢ (D) 39 § =i off & ¢
Tl gl fasheq (B) B

SEEIUT 19 9H AT R N Wb Hemett & ageea € a1 f: N> N, f(n) =2n
+3 vne NgR 9Rwifia & ®ed €, @ f

(A) SIS & (B)Thdh & (C) Uohah! =0l ¢ (D)sTH 9§ &g off & @
% (B) wel fashey 21

SETETUT 20 GgesT AW 3 3f9Fd § 91 Ueea B H 4 399 ®, @t AW B H qftenfua
Teheh fdfeson 1 e

(A) 144 B) 12 (C) 24 (D) 64

7ol el famed (C) @1 3 1agd aTel = 9 4 3797 dicl qq=ad W Teheh gfarason
T ol WA P, 1 i 4! = 24

SEE0T 21 AF ot ff f: R > R, f(x)=sinx @M g: R > R g (x) = x?, W
Wﬁﬂfﬁlﬁ%\‘,?ﬁfog

sin x
(A) x?sinx (B) (sin x)* (C) sin x? (D) 2

e (C) §et faehed 71
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10 T GRfeTeRt
SEETOT 22 qH AT T £: R > R, £(x) = 3x— 4, g1 aRHoE €, a1 £ (x)

x+4
(A) 3
%o (A) TEt foshed
SETET0T 23 A WfifST fh £: R > R, f(x) = x>+ 1 g0 Renfoe &, @ 17920 -3
gdl ufdfera s,
(A) 0. {4, - 4} (B){3,-3}  (O){4. -4} ¢ (D) {4, -4}, {2, -2} &
e (C) Tel fashed 8, iR 1 (17 )=x=f () =172+ 1=17= x=+47
FU(17) ={4, -4} qqf1 (B fag, f1(3)=x=f)=-3 =+ 1
=-3=x=-43@: f1(=3)=0
SETETUT 24 STfeeh @S x qell y'oh feq g shifsie foh xRy, AfE 3R ket 4t
x—y+ﬁ@$ﬂﬁﬁqm%,ﬁﬂﬁHR
(A) TIqe 2 (B) TAfHd & (C) WemE ¥ (D)TTH ¥ & off T ?
& (A) TEl fashey B
33T 25 F 30 T T d R T &1 gid Hife

SETET0T 25 A== A= {1, 2,3} W faur *IfSQ aa1 R, A® B ¥ Bl goadl day
g, @ R=

g1 R={(,1),(2,2),3,3)}.

® 374 ©3+d pyTEETE @

SATETUT 26 f(x) = /x> —3x+2 R IRAUG & f: R —» R &1 9@ 2l
& Te 2= 3x+220

= -1)x-2)=0

= x<1AM x=2
s f R A = (— oo, 1] U [2, )
SETETUT 27 p SFFdl a1l G=Id A T fTeR #IS0 A Y @F AR Tha! o3k
T e WEAl 2l

T n!
SETET0T 28 U AT o Z quiieht 1 Tq=aa 8 9o R, Z W TRfid U Helel 39 YR
2 fF aRb, A€ a— b wd & 39, A R 9q==9 Z & eI STHTH

SY-gg=al § faare e 2
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&1 A

IETET0T 29 A ofifST fof R arcdfosh Seqsti 1 gq==4 ¢ 91 R4 U fg-ammd
gisran *Sﬂwqﬁmﬁﬁ%ﬁﬁa*b=a+b—ab v a,be R.q fg-smurd wfgwan
« o ToIu deames 3ferE 2l

o fg-omemd wiwan « o fou qeqdes fed 0 21

3STEYT 30 § 34 T Gedoh H YSW ke T € A G 8-

SETETUT 30 F==d A = {1,2,3} T 999 R = {(1, 2), (1, 3)} W fo=R *iNT R T
Yo Hay 2|
T WA B

SETET0T 31 °E Aoy for A Tk 9Rifia w=ea €, @l AW @F AW Y& Toheh HoH
=Tt T 2

T IEA B

SETETUT 32 H=ad A, BAN C & fou, M &fifse f f: A > B, g: B — C %aed 59
YR o € foh oM gof Wheh €, @ f A g I €1 Teheh o 2l

T A T

SETETUT 33 U=ad A, B du1 C & fow, oM ifsw f f: A > B, g: B — C %ed 59
ThR o & foh e g o f A=OMEI €, @ g 9 sl 2

el ¥ B

SETET0T 34 M S o N Wicha wemeti &l @q==a €, @ axb=a+b, v a,be N
g N ¥ aftefia fg-smemd |iean « o foau acawes sead 2

TEl 3T 7
1.3 wyATaet

Y I UIT (SA)

1. A «ifST fF A= {a, b, c) 921 AH 9wl ey R frefafea 2:
R = {(a, a), (b, ¢), (a, b)}. T 37 HfAd I &I, HH 4 &A, He fafau, et
R¥ e § R Tqed q WehiHeh & Sl 2|

2. HE AT fF D, f(x) = (25— SN qRfa, arafass A Bl £ 61 904 2,

a D =i fafau)
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3.

A L

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

A ST ff f, g : R = REHEIA: f(x)=2x+ 17 g (x) =2 -2, vyxe REN
R €, 9 gof A it
M S fF £ : R —> R %o f(x) =2x -3 v x e REA aRwfa 21 f- fefawy
€ A= {a, b, ¢, d} € B f={(a, b), (b, d), (c, a), (d, ¢)}, @ [~ faf@m)
I £ R R, f (x) =x>— 3x + 2 N G 2, @ £ (f (x)) feafay
F g={(1,1),(2,3),(3,5), (4, 7)) Tk %o 82 AR g, g (x) = o + B 5 Sl
2, @ oden B " A fuifa e =fe?
1 i Tl o et ggeed, wer €2 I TH €, @ St sty o
HiATesT0T Toheh 31efa M=l @ foh Tl 2
() {(x, y): x T Al &, y A T x HI}
(ii){(a, b): a T A T, b AT B a 1}
I it £ 9 g wH: £={(1,2), (3,5), 4, 1)} @& g = {(2,3), (5, 1), (1, 3)}
gN < €, @ fo g TafEy)
M ST fof C afimsy gemst w1 = 81 fag ST &6 f() =12, v ze
C g T4 9faf=sv f: C — R a1 Thab! & 3R 7 =0 (3M=0E]) 2l
M i fF wer f: R — R, £ (x) = cosx, v x € R, g1 9Refim 21 fog
HIFST foh £ 7 Toheh! & 3R 7 3=0EH (3=0E) 2l
M oo fF X = {1,2,3)70 Y= {4, 5}. d *ifere f =1 X xY & F=fafaa
STEge X9 YH Herd € @ 7 €

»H f={0,4),(,5),2,4),3,5)} (i) g=1{(1,4),(2,4),(3,4)}

(i) h={(1,4),(2,5),(3,5)} (iv) k={(14),(2,5)}
ZI'lzq’‘?l'Tfl'Flf:A—>B?TQJTg:B—>A,g0f=IA?>h'}‘EI"@’QH?{@[ g, @ fag #ifsT
o f Toheh € A1 g =B B

uH ST f6 f: R > R, f(x) = v x e REW uftfia & wer €,

q f 1 9RER A hifaTl

A S foh n wew ffvea (fer) o7 quiies 31 Z 7 t deiwr R Freferfad wer
Y gRefa ST v a, b e Z, aRb AR 3R shed A€ o — b 99 © n W fog
I T R T qoaar Ga 2

2—cosx
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e A w9 (LA
16. AT A={1,2,3,4},@ AH Fr=fafaad [on ot Haul i1 9l wifsa:
(a) TqEd T HehMk &l fohg T9Ha &1 Bl
(b) Tftd B TG 7l Toqed 8 3 T Wb @il
(c) Tqed, Tufyd qen et el
17. W eifSe f R, Wehd demedl o 9=ad N # ffafed ger 9 aienfia o
e 2
R={(xy):xeN,yeN, 2x+y=41}. & R &1 Tiq 71 TRE A1q HIfC| T
& Henfua (i) SISy & @1 R e, 9afid qen Gsmes 2l
18. Tmgene o A=(2,3,4},B={2,5,6,7) Fefafad & ¥ yois & TH 3@
Wt AT HIfST:
(a) AY BH Th Ueheh wlafeson|
(b) A¥ BH T U wfafesor, S ek &l @
(c) BY AH ws gfafesmo
19. TH TH yfafesor &1 3|0 e -
(i) Tkt 8 fohg sTesRE Tl 2
(i) wheh! T 7 foRq s R
(ili) 7 A The! T 3R 7 =BTRH 2

)
20. AF wiSY fF A=R-{3},B=R~{1}. 9 ofifsg fw f:A—>B,f(x)=%

v X e AR IRwifee €, i fiag wifsy o6 £ wohet e 2

21. OF ifee fs A=[-1, 1], df fo=r sifst f& s AH gRenfoa f=fafeq o
Toheh!, STT=SIEeh AT Thah! ST=BET B

) f(x)=§ (ii) g(x) = | (iii) h(x) = x| (iv) k(x) = 2

22. Trefafed o @ g N U oo g & e
() xo€1 8 yH, x,ye N (i) x+y=10,x ye N
(i) xy et quiss &1 a7f 8, x, ye N (iv) x+4y=10 x, ye N
it it o Swlem Saeli & © HH-9 Fay Toged, GAihd 9o HhEeh ¢l
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23.

24.

25.

26.

27.

o ofifee fF A ={1,2,3,..9} 3 AXAH (4, b),(c,d) & AT (a, b) R
(c, d) 3% 3R oA ARG a+d=b + c R IRAMG R TH FGao1 21 Fag Fifomg
foF R Uk qoodl Gee € 9o qedd-ant [(2,5)] o 9 (Fe) it

R 1 ¥ Hd gU, fag ST fF wer £: A - B Fepavia €, afg sik
el AR, f Toheh! Al SAeSTE <A 2|

T £, g: R — RFAEIM: £(x) =x2+3x + 1 T g (x) = 2x — 3 N GRwfE 8,
@ Fefafeaa 9@ st

i) fog (i) gof (i) fof (iv) gog

uM ofifey ff s fg-emuda E@fea « Q § uRwifod 21 o sifse fw
frefafea fg-snum wfeaet § 9 siA-o0 9@ 9wt sa-fatme 2

i) asb=a-b vy a,be Q @) axb=a*>+b*vy a,be Q
(i) axb=a+ab vy a,be Q iv) axb=(a-b?v a,be Q
HH ST fof R ¥ -3l Wik « axb=1+ab, v a be R. dl Wik »
() wa-fafma g g weed =& 21 (i)mre=d ® forg swa-fafma ==
i) = @ wu-fatmm € iR 7 "ewd {1 (iv)wa-fafwa qen weed <= € 2l

TS U9
TvT GEA 28 T 47 T JAF H 7T T &R fasweq ¥ @ G&l W giHe-

28.

29.

30.

M eifey foh T, Iferieia wdaa o, 9t sl o1 99" & 9o 91 ooy
fF TH T Hau R 39 YR qRwfg & % aRb , 3% o watmeq & b o,
va,beT,?ﬁR

(A) TEqed B forq e el 2l (B) Wemeh ¢ forq @it =& B
(C) qoaal Hee Bl (D) = ¥ &g T B

fopelt IRem & el o TR W= 9 aRb, A% ¢ W€ © b1, GRI URwIoa
Ty R | fa=r sifsw, 9 R

(A) Tufad ? ffg Thmss T 2 (B) T ¢ foheg ftd Tt 21
(C) ¥ THAfd © 3R 7 Hehrdeh @ (D) F9fa qen GE <A B

q==a A={1,2,3} ¥ goual el & Afehan @emn

(A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 5%l
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afs ¥g=aa {1,2,3} ¥ R={(1,2)} 57 IR & G R, @ R
(A) =ged @ (B) §EWH & (C) wufm ¥ (D)FT @ W o & 2
T ifSe fos 89 R o T T R 39 YR 9RNT o o aRb, A a>b, @ R

(A) T qoad G © (B) Toqed qell HehtHeh © fehq wmfia =& @
(C) wuftd o Hepmeh & fohg (D) 7 a1 Wik © IR 7 Tqed § Tohq
Tiqed e ® uftg 2

M ofifS fF A= (1,2,3)} " R= {1, 1), (2,2), 3,3), (1,2), (2,3), (1,3)}
R faur ®ifSg, @R

(A) wged & frq gafga = @ (B) e ¢ fong Tehmeh =t @
(C) wuftd qen Hepmeh 2 (D)  a gafd ® iR 7 Gehmeh @

Q~{0}ﬁ’a*b=a—2b va,be Q~ {0} YHR T gRefig fg-smeamd Gfwan «

&1 (% fou) aem e/eFa

(A) 1 (B) 0 (©) 2 (D) T 9 % T B
IfE Teed A 5 o1age € a1 Gq=9d BH 6 3@dd €, dl AW B H Teheh! qe
ST=SIEe Fafe=un &l &

(A) 720% (B) 1208 (C)0%© (D) 3 | g &l
o oot ff A={1,2,3,..n} A B={a, b} , @ AW BH A==t fafesi
(vfafeson) &t gen

(A) "P,% B) 22-2% (C)2"—-1% (D) &H 9§ &I 7t ©

M efifse T f:R—>R,f(x)=ivxeRaa§mwﬁquﬁ%,aif
(A) Th&l & (B)3=SE® & (C) Teheh! M=o @ (D) f£uiisfa =&t

T AR B £ R R, f(0 =3~ SER A g R5R g(0= 3

+1
mqﬁmﬁﬁ%,ﬁgofﬁmﬁf:@ﬁ%,

3x* -5 3x* -5 3x° 3x°

A) 9@ 302426 Bor et © vioe—a O 93020
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39. ZUZ ¥ fFefafad werl § HH-9 Tohsh! ST=s1e 272
A) f=x @B fW=x+2 Of®=2x+1 @O fx)=x"+1
40. 9 AT fF f:R S R, f(x) =2 + 5 g0 IRAIfE Tk ®wer B, @ £ (v)
frefafed 2,

1 1

1 — —
(A) (x+53  (B)(x-5)3 (C)(5-x)° (D) 5-x

41. UH ifST fF f:A > B @° g: B — C Thebl =0 ®ed &, d@ (g0
frefefea 2,

(A) flog' (B)fog © g 'of D) g of

3 3x+
42m?ﬁmﬁsz{}—>Rf(x) 3gmwﬁmﬁsm%aﬁ

A ffT=f® B) f)==f(
1
©) (fof)x=-x (D) f“(X)=Ef(X)
x,qﬁxqﬁ'ﬁ'ﬂ%
43. 9wt fo6 £ [0, 11 — [0, 1], f(x) = |y Ay st 2 AU IR
2, d (Fof)x
(A) 3R © B) 1+x32 (C)x® (D) 399 | IS T =

44. W ST T £:[2, 00) > R, f(x) = x> — 4x + 5 G- GRAMI T Hod €, o
f T IR
(A)RT (B) [1,0) (C) [4,097 (D) [5,) T

45.9M &fST fF £:N >R, f(x) = —‘g’mwﬁmﬁa@w% qe
3
¢:Q >R, g (x)=x+2 gN IR TH 3 ®eH B, @ (g0 [Ej
7
(A) 1% B)1% (C)E% (D) T 9§ *iE &
46. 99 &ifvT f® f: R = R,

2x:x>3
f(x)=2x*:1<x<3
3x:x<1
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g WRAfE 2, A f (- D +f(2) +f(4)

(A)9" (B) 14% (C) 58 (D)sT¥ ¥ =i &l €
47. 99 iftSg 76 f: R > R, f(x)=tan x g0 &9 2, @ £ (1)
T T
(A) Z% (B) {nn+z:nez}%
(C) 1 sfde & 2 (D) =9 9§ % T ?

TvT G&A1 48 G 52 T gdw d Raa T @1 gfd Hife-

48. WM wifsw for N® W "eel R, aRb A 24 + 3b = 30 g0 aRwee €, i
R =

49. Hﬁ?ﬁﬁmfm"A_{l 2,3,4,5) HU& "I R = {(a, b) : la> — b1 < 8 G
oRenfi| ®, @ R g e €

50. 9 effee fF f={(1,2),(3,5), @, D} a&ag={(2,3), (5 1),(1,3)}
gof=____ dWfog=_____.

51,99 it & f:R >R, £ (%) \/fgmvﬁﬂﬁﬁ%?ﬁ
(fofof)x =

5290 fy=@ -7 A 0=_

FAITET o G99 G&T7 53 G 62 9% e & 97 G & a1 39T &-

53. 91 Wifq f& ag==a A= {1, 2,3} ¥ 9R9f@ & Hay R = {3, 1), (1, 3),
(3,3)}, d R Gufird qen G ® fohq Toqed e 2

54. 1M SifST £: R > R, f(x) =sin 3x+2), v x € R gR IR« weh wer €, @ f
SHIU B

55. Yedeh ool S G qel GehHe ® Tqed | 2l

56. Tk qUlieh m Ush 3= qUlieh n @ Gefed weeldl €, a(€ m Tk qUisha oS § n
H1| Z W T YohR o Heel Tqed, FHid 9 YR el

57. qF AT 5 A= {0, 1} e N Wohd Se@neil s 9q==d €, @ f2n-1)=0, f(2n) =1,
v ne NgU R wfesmn £: N — A S5 2

58.99=9 AH, R={{1,1),(1,2),(2,1),(3,3)} ¥R ¥ uR9MG@ d&ay R @A,
Guftyd qe G 2

59. FerAl 1 HASH wu-fafea g 2

60. el 1 FASH FEwd Bl 2l

61. Y& e ST Bl 2

62. T aq=aa o et fg-enurdt dfewean =1 doqwer e1agd Ued Bl 2
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